i
EERA S %

104.11. 25 237

L EUE S
105 & T REAMBER G H 5 TE

SN

%

PRAEFRIAEET O FEE ER RS B RS BRTAL R
BRIE o FRTEA oo

N o~ B EER L

105&17*32 122 (p*&Y )
CERME
- %% H

(=) TR TRERpE TR FRIRBERF AL 5 2 H R
FRORIEF PP RE G F 278 B df

(=) * # -

L FRFREEd T * REF 0L - BRI FER 7 255 -
Hp Mz hppdiamgp o
MR ERFFR L o

(z) 4pthat P
L PREBFREEGHHE]. - ) -
2'¥?B%J GERE ] =)o

(2) W B3 Fipihic@ L HIFREDFLEFAE L PET S 5@
Bt D o

G)B%%E%ﬁiﬁgi%w?%ﬁﬁ§ﬁ§%%&u%M%iﬁ
8PP thp LF R B Y R ED L F R (R T M)
é@moﬁwﬁ%%ﬁ@%&b%&uzﬁiga%pﬁ?ﬂf
R Bhdcz. 0.3% 5 v A felict P o B A AT LS Pl T A
Fodic > R BRI 5 St & e b o

G)REFEABIEWRFEF Fho 1.2 4 1.

(=) 5 &4 Frcsd o FRY S s Fared TR A F R B
REY PIRS F2 AN RPBEAL(FRPFEY Y AR
2ERFAR) AP ERFREAN? 2 Tk i 4ﬁ43
50%% + * W (A e BT »BKE) - 7R 3B AN

1



# 12 o
(M) 2EDPEABNEY VP2 ET R EALLFI 0 Bh TE
BELIFLRAZF( ) NEPPREF T I%ELXF 4
FEFEER? 2 T Rfpff | EFHRS50%, (ERe #7
k) DR %‘*ﬁ”ﬁ%éé%mﬁééfk *

o

A)FRAFE LFFRTEI PSRBT P B A%
?ﬁ“*°
(4) A 4EF v B E 3 L AT E LE A -
:\Eﬁgg:

(- )ébA.@»gﬁr;z:% VLR R
1W%ﬁ*ﬁhﬂ?ﬁkiﬁ%?‘éiiﬁAﬂﬁﬁa 1% S RS

ER oL 10R(F ) H o FF TR R AEF ST
&b 20% o

2. ¥ & ﬁbH?4kﬂlbﬁ“‘ BEFE A TISE R B

@iﬁ%ﬁé* 10% ()t 5 > a2 s Rk A 2 F

AR 10% -
(=) PN FRE A0S PR PR R R e L T -
AR R Y Y R R ERFR A FReT
1 P35t vp PP 2 i i A B1037) s D3 (3 12 4 17CL)
1:}.4,‘{-5_,? i+ o
2. MW i - k(&AL
&ééﬁﬁ*ﬂ FHFL RAFEdo2 B Bt EY 5|
I S-ali X ,ﬁﬂwhkﬁ7%ﬁ&,a§? AR -3 e
ZEF R By FF o LFREE=0.251T F 0 3 A

P

il g S RS H R %l% BEPER LR S
it o
2. 1% %}‘5{; %) ‘fﬁv]f»ﬁ"‘%‘ %a‘h y ,'fjﬁ_i% LA AR D .

uﬁggm~s%§g%kﬁ—wo




DR AR ERUFRETREE SRR N E RS AR
i LS
COEFHEER el -
(Z) & Faf i e pARF B 2 3-8 o5t
Lo fitp >0 2 Fre
At F R B= LR AR @A KY F A P F R KPR
iﬁﬁﬂaﬁﬁﬁ%&é#*ﬁ%%%
EE I N *?51%‘%&(6 AP R A A AT
H)g‘s&@ DR S
2. AP A 0L FIR
T FPRPEFRBRELAE =L ALY P
FILBLSR00RE 0 F A PPR SRR AR Bt S 2
B e
A A A PP R B (F )23 E 0 T HE AN PR R
CEI)FFFEFHEEp Y 2 Te &4 &3 <50%F% > &F#H

2P iRp B2 34 KU 95%%¢
() S Fat i e Ape2 P g 2ebdc0.5%% 1+ Lo
(T )RS W FL Lok EF Rl § 37~ LF k=
0.2%117F A 713t o B H BB 2 EATHE o
() dpthiE 2 B
1. ?'rvp??}j%ﬁlu—a‘—;§ F,‘}llj;\‘u.‘%
k% DA A2 BT T2
=7 10 p 5 dpikegep o
2.8 AFFR EA WL T HAF N G FTHR L ERE
MAF DA AR BT T TR ERE .

LI 2L pri R (F L1 ) FE)
FTRIFEEE, N EF Rz =

g
Sk R Tl - %i?l];%ﬁ%@%ﬁ%ﬂ%o



NES

(2) &> %%



W1 105 & TFRAHRER G T LTS TR > %, 0p

- PR EF R RE=E R &i%&—%%%ﬁﬁ%%%%ﬁ
—ZRARFAFER (TR RSP R K

=

LoF TR A A gl e
(D @ wFrgsFhad (A) =BoFrrd &R pFgEgi
¥(1+ =& F)
(2) BB FrbT 25 AU (ZER - HE)2 FRIEL S
(B)
T ARRFNEIT2E 23 EREE o
(3) % T WM A+E (C) =)*60%+(B)* (XA) *40%
2. BAF AR FRBE=ERY BT ALAFA 2 ARKF AL
*ﬁiﬁiiﬁ%?%%ﬁ
3.2 BARE A FEY (F IS )Ll T FraE B £ P8
ﬁ&ﬁﬂo
dopghte=Y [(BYFrr L apuFEF — ) Flapp™F
P85 = + # 3 )X ,f.i_}?;‘@;?;,&ﬁg;]
IZ R ARH MUY B R ADERLE A W 5 F L g g (ces_code 537)

B BRAIEZE B Fm(ces_code 98°) ~ B o B E H P
(ces_code 99°) ~ & Ffops & & 3 gk (ces_code'49’) 2 M Fop o A
Je(cecs_code ‘507) ©

S ER AR S =B FRIERDEF PR OB F kT2



%L%#%ﬁ»aa&&ﬁﬁwgw:%

PR BERdcA o | i
34 i?f L ER s | amgh |,
A~ IR F R | FREP FR 5 3 =&
?&ﬁﬁ:éS + 5 ,i‘lé'»§£>5 + 5
A X=1% X=0% Y=0 0%
o<Y=2 20%
B1 X=1% X=0% 2<Y=4 30%
Y >4 40%
Y=0 30%
0o<Y=2 40%
B2 1%<X=3% | 0%<X=2%
2<Y=4 50%
Y >4 60%
Y=0 40%
0o<Y=2 50% £
B3 3%<X=5% | 2% <X=4%
2<Y=4 60%
Y >4 70%
Y=0 50%
0o<Y=2 60%
C1 5% <X=7% | 4%<X=6%
2<Y=4 70%
Y >4 80%
=0 70%
C2 X> 7% X>6% 0<Y=2 80%
2<Y=4 85%
@%w§%@ﬁ
3 S
6% Y>4 85% o 2R e
0 X > .
C3 X>7% > 6% 0 BeR B
Ao - BA
e

AR o R e ABF IR

Ly

o ERCPUR R F RS E R DR

_EIT"’:;\,



1. 7% § F4LNF>0,and p 5 F?}%“i‘éﬁxiu'-‘ =0 R :
PR = F R A R0 R T R B
;L%E%‘:Jff:‘,&%ﬁp Fp ARH D R LR R B -

DO
A
g

i =0.and P #Rp 2F R EEAL S >0 R
P 3 R Bl D i
) g% >0,and P 1R 2 F?}%‘!khﬁxid x>0 p
PR Bl = max(F§ 4 FAN TP AR L F R B L F R B
Az 4 #Kc) o

o
W
® %
—m 45 m
%
# = #

I CER PR
1. ®
(1) F=5 1 A5G TOFpadc( s p 2RER 2 PAF < B>
*@‘ﬁ’?\m&?ié?r?lﬁ?\ﬁt—?ﬁa?)
Ppgl= [((FEEF A 2E R T0Fpm—2 R PP
TR Az éf%”‘fi’i?%f%%%éﬂx)*”%i?b%?vﬁ?&ﬁz*(l—;%:?
A PP &) 1 *50%
(2) &= A.‘Iij;_u;_%%‘f :
Ao F RS o R AIDSER AL Ef (BB
Flati- 22 Bl &2 A Foudck) 2 §2RGRE
JEC R RN R E R ATH 2R o
B. 7 =[(FPEEAT0Fy JEpPFPFET
o3 % K1, 00882 5 5 # 3 s + Hk(1— 4 £ A i
F 31 *50%
HIPHER A TEY R v S (1. 764%)2 50%
2. iy
(1)?M G TIF R (RR PR L PR 4 B
BRSALE 2 SRR RAeIR F) ¢
prpsle= [(Ly- Sd 255 4By TP hafg— 4 &

7




BB AL E- REEE A AEY ihf%+ﬁwu%§ L% 3

A B —§ F Oz A4 PR 5 )] *60%

(2) T A T0&ES .

A #5 TAIDSER ~ 5L " FF (DENBYFRE - £2
FREiS2 AR FAMIE) 2§ ERGBERT G =
BATH 2R E o

B. &g =[(LZ- LR FFATHEF L ERPLD
- FEEE A TIERX] 00882)% 0L F F § op 4 k(]
— % FOBAPFR S )] *50%

LA EE A THFEG F v Bipee 5 (1. 764%)2 50%
CEAFPFE AR ARFR > RRE LN NFE 0 FRPRE
BE>AFHEZ PREE PRI FRIIBLEZARERPFL
B




SRS TP
1. &t %gf%

- . VPNAp k| . " N

o dp 13T B wn | BEE | a3 PR 2 S
-1 | &g 2p s sens 218 | chbiapy | 0.02
-2 | &2 EABRGT 2P 1 F B0 1121 i F<EREFERPO | g gog
-3 | W= C ZRELRAEA RSBl FL S 3 1343 | & | & cabiapy | 0.075
14 | e T n&tp BB FRA L FELF_F 1346 | & # > 2BFHEPE g 05
| MAZCTHRASN PP RRE SR (o g X )~ , <hEdER

15 |, 1249 | f i smpaps | 005
16 | WA E s & 568 | o | wE 0.075
=T | BCsr R Hag > 5aRp Ak 105 | &% wh b2 s £ o0y | 0025
1-8 | W R TR R PR S AR 1203 | & | o > 2 F P85 0.075
-9 | Fede Emas 1326 | & 0. 025

R L T '}»d]fi:f&»l’{ﬁt?&ﬁﬁ;kb:‘&:@

110 | 24 EspEFREACE S 5 RS P Coon | 0-025
1L | 34 s $3 4 FENARRE(IEI BEERFA 2(PY e dr 0. 05
1-12 FhBEFLTERARHMT FREZEF)FT A (P i e Fr2 0.05

9




ffﬁ itk p Vpi@j% Bt | %3l PEE Y S
113 | 34 s FRAT T AR ARF TR & P 0.025
%<2 B%<80% | 0.05
14 | o Gk r e | wg | 80%=1 @3 <90% | 0.075
il s = 90% 0.1
1-15 | 2 @ B & GLa) 1w | wg L@ EZ0% | 0.025
116 | B2 BER F P~ G i | g |BF A/»J;zs]oﬁ/o»& 0.075
117 | 92 B s s $rkitie s 4 (GLD) ie | wg CHEFFZI% | 0.05
1-18 | ¥ 4% % % fo7iessn 3 (020208) % ﬁ*éﬁ;’;ff SO s
30%=" 5 <40% | 0.025
A%< % <50% | 0.037
S0%= % <60% | 0.05
119 | faet it A T kB 5 BGL) ie | wsg
BO%=" 5 <T0% | 0.075
%< 5 <80% | 0.1
= 4 2 2 80% 0.125
PRl -1l 2 2 g P u>=T > 2 BAPRD=3 e LA P (7B F) R~ B Jraft 2 S ]

10




21122 EF A BB 0 2 BEF > [RLFH P PE L)
BMM LA FRFHEN APV F R BB T HEEF -

4.1-15 3 fpap 2 T Bhp r 223 E o
5. 1-1T7 $rRzizeJm 4 HE S EFHRLE
6.1-19 * ?‘ﬁﬂ B.ifes TX~dFap o

é};fi N %%ﬂ ~ AL

2 ﬁcf‘ﬁﬁil ,;;E%‘;TF\ %J.]

2. K HEFR

B E VPN | e . .

e ipthIE B wa B | w3l PARE 23
AT I E 2 s AL e <E]-E'"i-&ll\?'ﬁp

2-1 | PB TRk §F E S0 9 g % B 0.05

# < 2 B # P50

22 | R PR s | me | S 0.1
& PEm P e 7 Gr1)

2-3 BCH¥pitrdecl > 2 ERAN At g & 1105 i e fp L4 ERdp2E 20% | 0.05

g &> > & P85

24 | W R TRREIR R F RS S AR 12031 & ey 1

25 | Fepo AmEK 1326 s 0.025

2-6 | LEB L FERABF(UT I BHFEREAS 2(PD) Ly H#3r 9 0. 05

2T | ##F A FERAREIL I REEPF R (D) £ F2 0-05

2-8 | BB FRRTTELARFLRET A & I %R 0.1

11




Tj ip 7R B Vpl\iiiﬂ“” B | a3 P A e
BO%<_ % <70% | 0.025
2-9 | i h R | ek | TOXS ®F<80% | 0.05
il =80% 0. 075
2-10 | + @ S rp & G3) o | wg bl =80% 0. 025
ot # R H =200 &30
2-11 | phms % 2 Rk £ b e if:g;}iﬁ &;‘j‘? 0.075
:[];‘3 A

2-12 | ¥ 45 % % 3% fo 7o % (020208) 5 pe ;’;f’; ST
213 | AW ZHERE A~ LB 1w | wg B e e
214 | A2 HF R j h-Fokimie g 4 Gd) B | wg CHAHFZO0% | 0.025
04T % <d0% | 0.025
40%=F § % <50% | 0.037

215 | fams by 4 T 4B HIBGLE) oo | w® | B0%=T 05 <60% | 0.05
BO%= 5 <70% | 0.062
057 5 <80% | 0.075

12




ip e . VPN 45 # .
< R, sk ) o N\
& ptRsg P g (EL e BE A piEE i #ic
T =80% 0.1
i1 2-2,2-4 F RN F R B S TR RIS 2R B ik .
2.2-6,2-T38 2 i F A Wl B oo=b R FL w2 50% > B T > BRI FLs bl s F sl v B feppl Mg L5 RA
DT AP 2 EN T I pEEG ) TREP LIRS TR LD IR F I o A gk -
3.2-10 3 irep P2 FiFdpp r AR E o
4.2-14 Frriigem A A Um TR 8 -
5.2-15 T M BB T X ~dBRp o
AR B FFR
i N VPNAp e o o o N
w R o g Bl | #3 piRE S
3-1 T iax sk B & 500 8k 9 g <pE2ERY 0.1
3-2 | AP LE AP Ti0ES 613 | f» & < 2 B P50 0.15
> y SEERRE R S
3-3 FUHREADEFREH L R e S & = 90% 0.15
3-4 5L ¥ TEAABFHF(UT I HFEZ)FTAIE(PE) s el 0.05
35 | 4B ERATERARF(NEIREFER)FTAR(AB i | 0.05
36 | SN HBFRATELAARERET A X T |wE 0.15

13




B | VRN o | . .
Ay | AT wn | bR | PR At
50%= + & Z <60% 0.05
60% =+ & 3 <T70% 0.075
3-T | 2 WAtk i |ws
T0%< ¢ 5 <80% 0.1
+ b =80% 0.125
3-8 | 1 @RS GL2) B | wR + % =80% 0. 025

A P EZRAR

3-9 B ZHER - B T | R = 60% 0.075

3-10 | A 2B & s-Frkiriem 4 (GL3) T | & A s 3 5 =80% 0.025
30% =" §* 5 <40% 0.025
40% =" 5 <50% 0. 037

3-11 | fams kg A T kB G A) B | 2R A L
60% =" 3 5 <T0% 0.062
T0%=<7 £ <80% | 0.075

Tk =80% 0.1

700 1.3-4,3-5 # F AU BA>=REF 2L 0% BP0 2 AR R ENT I HFES  CREFPZIRAS ERELDIR
ix2_ %5 Fes% 78 A BcKD o
2.3-8F Mep Wz Fiinlpr oAt

3.3-10 #7kirie i A B30 F B E TR LE ¢

14




4311 T RP W GfH T2~ Dy

4¢&%%%%

ii il wﬁiﬁ Bl | 3 PR i
4-1 M-I ias k™ § B % 5500 9 g <pPIaRPHL2<<2AE |01
4-2 ShBEFETEARABHFT I FHEPITA 2P B i+ e Far 9 0.05
4-3 ShREFATLERAARBFUT I REEF)TA > 2(LP e ey 9 0.05
4-4 | FHBERFRRTTELARLRFTAC R e ¢ & 0.1
50%=_F & F <60% 0. 025
60%=_F & <T70% 0.05
4-5 | L @ ARERE S I ¢ B
T0%=_+ & 3 <80% 0.075
+i# s =80% 0.1
4-6 | 2 BB GLY) o & B +i# s =80% 0.05
B ERH=20% &3
4T | PRI R R E A 2 KL RS A el ERE

)

15




e | VPN 45 1%
- JE bt il =1 A
xa Ap 1Rt p g (L el %l pikiE o Hic
4-8 BHEHER - s B A I 4B ERATET AR R 0.075
- AR RER AT BT A % =60 |
-9 | B2 HER fS-Fokire g L (GLY) i & B A et 3 5 =80% 0.025
80%=(RCC &« RCW #7iz i 0.16
%) <100% '
4-10 | ¥ % B % o a7 (02020B) (G25) I % &
(RCC & RCW #7943 0.9
%)100%¢ 37 '
30% =" §% 5 <40% 0.025
40%=" §* 5 <50% 0.037
50% =" 5 <60% 0.05
A-11 | $oeb B A T R H8GLE) T | %R
60% =" § & <70% 0.062
70%="" 3 <80% 0.075
T 5 =80% 0.1
ﬁlLdkﬁifhuﬁﬂfhﬂﬂﬂﬁMW ”%%?5%ﬁ%i’ﬁ§%?éﬁg BLELK SR{LBFERTHEL

fr’: o

2.4-2,4-3 7 2 % F A B HRO=H A B2 0% At LR 2 et} B B2 T R EE S SR SRS SRR

(A SE RE S A RO S
3.4-6F Irp B2k EAn o AR HE o
4.4-9 5}'3‘77‘[{‘,__;&}?5 A EPE] 1 ""??ﬂﬂé\ L% R

16




5.4-10 37ic B % : »Fap =¥ R4 p ForHEgEa B R

6.4-11 "?“ﬁﬂf’a“:z’it‘%ﬁ T~ p o

5. A PR

#fzr 4R 8 VPi:’f Z‘:’Z A7 P i 2F
5-1 | P Tioa ek SR ¥ 0k 9 g 0.1
5-2 | Poid ER oy & 1140.01 | § = <h B3 ERY 0.1
5-3 | A7 2L BRI A F 1075.01 | § = & < 2R P50 0.1
5-4 | FIEA X 1136.01 | § =+ 0.075
5-9 FuBEFRIRTTEABEARFT A X has S 0.1
50%< ¥ i 5 <60% 0. 025
60%=<_t i & <70% 0. 05
5-6 Rk AR * NS S
T0%<+ i & <80% 0.075
ik =80% 0.1
5-T | * @ rpaEEGe]) i & & + B =80% 0.025
5-8 Gt EFATLAARHFNIR I FFEFIFTA>2(P) s Hir 9 0.1
5-9 FhBEFLFEAABRBFMT I REEFOIFTA 2(AD) i 3Hir 9 0.1
510 | &3 BB P S L 4 Do | wg (RECEAPEBROA, 0

= 60%

17




i

VPN 51| 4t

oy | TR ww | pp | Y P& R 3

5-11 B3 2R ER k- gRiiem L (GL3) N & A B h e 5 =80% 0.025
30%=" §* 3 <40% 0.025
40% =" §* F <50% 0.037

5-12 | thEt it A T R E 3G s & & ST F T <60 00
60% =" §* & <T70% 0.0625
T0%<7 $ <80% | 0.075

T =80% 0.1

Pl D-T 5 M p 2 R e o oA Y
2.5-8,5-9 3 i¥ B AL u B k>=do F AL B2 30% 0 B b 1 4L Fiuferd &

W IR R0 JRIR2 F R A HX -

3.5-11 #rkirsem A A S HEFHEE -
4.5-12 T FH B AR T2 ~Nmp

18

f@;};ﬁftu':’—a-[};’afﬁx;% :




= PR FREL

do P SERE
P <1% 80%
1=+ 5 <2% 60%
2=+ F <3% 50%
=+ F <4% 40%
e = 4% 30%
NP TEEEGE S L B A _
Fop B4 VS, B B P
A2 =0% 80%
0% <A F=1% 70%
1% <Az & <2% 60%
2% <Az I F =3% 90%
3% <Az dF =4% 40%
4% <Az I F <5H% 39%
5% <A I 5 30%

19




2. f';‘l.z
LR Ny WU I Wl 2k
105# FPRERAFREL G EHLTESTHRS > F

4

\\\?{.r
-

v ;);g—

e

B iﬁ‘wi%%iﬁ“iﬁﬂﬁﬂ*xﬁﬁhﬁ&%ﬁ
(!

P
EESTRA2 3, (MTHFELA>F) > TR L EPH RS

ETIRS

A RAGREE RGHF TR S N - 204
cd 1 2 AR R E O FEIRISIEL OF -

FEBIEF TR
(FRpsrerg)

‘%‘
+“\y

TEE

20



LR R F RN F L PR R EY L KPR
FEZRW 0

2 F;"Dfi‘ Do
A
LNEREE POREY S RERGF LM R e
-EAL‘ é .
IR RN S S
R el 5o

WP FHL®BE T 02- OO0 (s fid A £+ 3 % S¥EL REB)

21



